URGENT 

Demande de subventions 

Fonds d’Echanges à but éducatif, culturel et sportif

 

Les établissements scolaires peuvent bénéficier de subventions grâce à la mobilisation du fonds d’échanges à but éducatif, culturel et sportif selon les conditions définies ci dessous : 

Peuvent être financés les : 

1. Séjours linguistiques et culturels * 

2. Stages en entreprise, 

3. Visites d’études

· *Ces actions d’ouverture internationale devront s’inscrire dans la durée et être réalisées en étroite liaison avec un établissement scolaire étranger avec lequel sera signée une lettre d’engagement et/ou une convention de partenariat. L’objectif recherché étant la création de liens durables entre nos établissements et des établissements étrangers. (en amont des échanges virtuels, en aval, poursuite de la correspondance, mise en œuvre de projets pédagogiques communs, et quand c’est possible visites d’élèves étrangers sur la base de la réciprocité)  

· Ces projets d’échange concernent tant la Caraïbe (Antilles, Mexique, Amérique centrale, partie septentrionale de l’Amérique du sud) que l’Europe.  

· La DAREIC et notre partenaire l’Association Martiniquaise d’Echanges Scolaires et Universitaires (A.M.E.S.U) peuvent vous accompagner dans la mise en place de ces projets. AMESU : Tel 05 96 50 72 69/ fax 05 96 50 03 71

N.B :  Signalons que concernant l’Europe, il y a d’autres sources de financement. Nos établissements sont vivement invités à les utiliser.  (cf appel à candidature intitulé : Demandes de subventions européennes sur site de l’Académie http://www.ac-martinique.fr/, rubrique Actualités.)

Les établissements financés devront envoyer un bilan quantitatif et qualitatif de l’échange un mois après sa réalisation projet par envoi mail à daric@ac-martinique.fr ou sur tout support numérique et par courrier. La DAREIC se réserve le droit de diffuser et valoriser les éléments constitutifs de ce bilan.

Veuillez nous faire parvenir votre dossier dactylographié au plus tard le 13 mars 2010 : 

1.par la poste à  la DAREIC GIP-FCIP 4 rue du Père Delawarde Des Rochers 97200 Fort de France 

2. par mail : daric@ac-martinique.fr
