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      Le 28 novembre 2012
	Examen pour l’attribution d’une certification complémentaire, réservé aux personnels enseignants du premier et second degré. 
Session  2013


Le rectorat de la Martinique communique l’ouverture du registre d’inscription, à un examen visant à attribuer une certification complémentaire aux personnels enseignants du 1er et du 2nd degré relevant du MEN, pour la session 2013 dans les secteurs disciplinaires suivants :

· ARTS (option cinéma et audiovisuel, danse, histoire de l’art ou théâtre)
· Enseignement en langue étrangère dans une discipline non linguistique
· Français seconde langue
· Enseignement en langue des signes française.
Cet examen est réservé aux enseignants titulaires ou stagiaires du 1er ou 2nd degré, conformément à l’arrêté du 23 décembre 2003 modifié par l’arrêté du 9 mars 2004.

L’épreuve d’une durée de trente minutes maximum, consiste en un entretien devant un jury. Il débute par un exposé du candidat, pendant 10 minutes maximum, prenant appui sur sa formation universitaire ou professionnelle reçue dans une université, un IUFM, ou dans un autre lieu de formation dans le secteur disciplinaire, et le cas échéant, dans l’option correspondant à la certification complémentaire choisie.
Cet exposé est suivi d’une discussion avec le jury d’une durée de vingt minutes maximum.

Le registre d’inscription est ouvert du mercredi 5 décembre 2012 au lundi 14 janvier 2013  à 12h00, heure locale.

Les dossiers sont à  télécharger sur le site académique : www.ac-martinique.fr  rubrique examens et concours, ou retirés au rectorat -les hauts de terreville- DEC 3-  porte 150- Schœlcher-
Ils seront déposés dûment complétés, datés, signés, accompagnés d’un rapport dactylographié de 5 pages maximum, en quatre exemplaires, au Rectorat- les hauts de terreville- porte 150- avant le lundi 14 janvier 2013 à 12h00, ou expédiés en envoi recommandé simple, le cachet de la poste faisant foi.
Les épreuves auront lieu en mars 2013.
Pour tout renseignement complémentaire, veuillez consulter :

-Arrêté du 23 décembre 2003 modifié par l’arrêté du 9 mars 2004, par l’arrêté du 27 septembre 2005 (JO du 8 octobre 2005) et l’arrêté du 30 novembre 2009.

-La note de service n°2004-175 du 19 octobre 2004 complétée par la note de service n°2009-188 du 17 décembre 2009.

Transmis pour diffusion aux chefs d’établissements du 1er degré S/C des IEN, aux chefs d’établissements du 2nd degré, et aux IPR.
	Contact :

Division des Examens et Concours  -DEC3- Bureau des Concours TEL : 0596522507
Mel : ce.dec@ac-martinique.fr 




Rectorat de la Martinique - Les Hauts de Terreville
97279 Schœlcher cedex

